

# 俄乌局势进展：拜登到访基辅与泽连斯基会面

## 俄批美高层涉克里米亚言论

中新社北京2月20日电 综合消息：美国总统拜登20日抵达乌克兰首都基辅与乌总统泽连斯基会面。就日前美高层发表的美支持乌克兰打击克里米亚军事设施的言论，俄总统新闻秘书佩斯科夫19日表示，这再次凸显了俄美之间分歧之深，以及美国作为国际紧张局势主要煽动者的作用。

### 拜登到访基辅与泽连斯基会面

据乌克兰国家通讯社报道，美国总统拜登20日抵达乌克兰首都基辅，与乌总统泽连斯基会面。泽连

斯基在社交媒体上公布了这一消息，并发布了与拜登会面的照片。此外，泽连斯基还发文对拜登的到访表示欢迎。

### 俄批美高层涉克里米亚言论

据俄罗斯卫星通讯社报道，美国副国务卿维多利亚·纽兰日前曾表示，美国支持乌克兰打击克里米亚的军事设施，称其为“合法目标”。

对此，佩斯科夫19日评论称，这再次凸显了俄美之间分歧之深，以及美国作为国际紧张局势主要煽动者的作用。

据今日俄罗斯电

视台网站报道，俄外交部发言人扎哈罗娃17日曾就此谴责称，该言论“令人震惊”和“荒谬”，这是美国卷入冲突的证据。

另据塔斯社19日报道，俄总统新闻秘书佩斯科夫表示，白俄罗斯总统卢卡申科此前曾提议俄罗斯总统普京与美国总统拜登进行会谈，但该提议不太可能得到西方的支持。佩斯科夫称，关于乌克兰局势，西方尚未对采取相关和平倡议作任何准备或持开放态度。

### 泽连斯基与马克龙通话

据乌克兰国家通

讯社报道，乌总统泽连斯基19日与法国总统马克龙通话。

乌通社报道称，双方在通话中讨论了防务合作、泽连斯基近期外访等问题。此外，双方还提到了乌方的“和平方案”。泽连斯基在社交媒体上说：“我继续与法国总统马克龙进行了友好对话。我们谈到了防务合作与增进和平等话题。”

### 外媒称美将启动新一轮对俄制裁

据塔斯社消息，彭博社19日援引消息人士的话报道称，美国政府计划对俄能源和国防等领域实施进

一步的制裁和出口管制措施。

消息人士透露，未来的限制措施将涉及俄罗斯的国防和能源领域、金融机构以及一些个人。除此之外，美国及其盟友将集中力量采取措施，以防止俄罗斯绕过制裁，同时限制第三国向俄罗斯提供帮助。

据俄罗斯卫星通讯社报道，俄总统普京曾表示，遏制和削弱俄罗斯的政策是西方的长期战略，而制裁对整个世界经济造成了严重打击。(完)

来源：中国新闻网

# 纽约华社一快餐店遇抢劫

## 华裔员工追劫匪遭攻击受伤

中国侨网2月20日电 据美国《世界日报》报道，美国纽约布鲁克林日落公园华社一间快餐店日前发生一起抢劫案，两名戴着口罩的非洲裔青少年进入店内，抢走放小费的杯子，一名华裔员工在追赶过程中，鼻子遭到劫匪手肘撞伤，整个面部血流如注，所幸在接受

治疗后已无大碍。

该案件发生于17日晚上8时左右，在7大道交61街的一家快餐店内，该店全是华裔员工。据一名在场的男员工描述，案发前曾看见两名青少年和一名年纪更小的非洲裔少年，在店门外徘徊，接着两名青少年走进店里，另一人则在外把风。

两人走近时，不发一语直接抢过放在柜台上的小费杯，转身便逃走。店内一名男员工见状追了出去，在店外与其中一名劫匪拉扯，对方为了挣脱使劲甩开，结果用手肘狠狠地朝他的鼻子撞了一下，该员工面部顿时血流如注，劫匪也趁隙逃走。

据网络流传的视频显示，该名员工被路人拍到时，已经无力地瘫坐在地上，他摘下口罩，能清晰看见鼻子流血，地上也血迹斑斑；同事指出，受伤的员工稍后被送到医院接受治疗，当晚已返家，所幸伤势不是很严重。

居住在附近的一名华裔居民指，纽约

市治安恶化，搞得社区居民人心惶惶，他也认为，罪犯一直抓了又放，也令警方很受挫，执法意愿难免下降怠惰，因此一定要改革保释法，让罪犯不能有恃无恐。

该店目前已经将监控录像等证据交由纽约市警调查，截稿时，劫匪还未落网。

来源：中国侨网